

# 王成保:用爱照亮三尺讲台

本报记者 张 晗  
通讯员 郭德菊

有一种爱,是无声的;有一种爱,是严肃的,它就是宽广无边的师爱。驼峰山下,商城县观庙中学里有这样一位平凡而又值得尊敬的老师王成保。他从教40年来,怀着对教育事业的无限忠诚和一腔热血,一直坚守在教育第一线,清贫与奉献是他的本色,责任与使命是他的原则。在工作上,他孜孜不倦地追求着,在生活上,他默默无闻地奉献着。

2016年9月,王成保任七(3)班的班主任,班里当时分来一个肢残的学生叫徐勤强,因小儿麻痹症双腿严重变形,无法下地行走,父母每天在校门口接送,但观庙中学依山而建,校园内台阶较多,徐勤强无法使用轮椅,王老师每天就在校门口从家长手中接过学生,将学生从校门口背进班级,虽然学校大门距离教室不远,但对于年近花甲的王老师来说,背着一百多斤重的孩子,确实吃力。寒来暑往,这一背,就是3年。渐渐地,王老师的两鬓染上了白霜,脊背也佝偻了,腿脚也不灵便了,可是他一如既往地坚守着。每天关注着徐勤强的生活起居、学习情况、思想动态。

进入九年级,徐勤强

的学业负担加重了,每个月学校要组织一次大考,徐勤强就会随机被分配到不同的考场,每逢考试,王老师就更忙碌了,他除了要安排好本班学生的考务外,还特别关心徐勤强的一切活动,每场考试亲自背他到考场,考完一场,关切地询问他是否喝水,是否去厕所。每一处细节,他都考虑得非常周到。徐勤强在王老师的百般关爱下,变得更加自信、开朗、乐观。成绩也一直在稳步提升。目前,徐勤强的成绩已位居班级前二十名。

2017年冬天,王成保母亲去世了,其间,他白天坚持到学校上班,夜晚赶回老家。看着王老师日渐消瘦的面容,学校的领导、同事们都心疼地说:“王老师,你太累了,也该歇歇了!”王老师却笑呵呵地说:“没事的,我身体好着呢!学生可不能不管啊!”看似平凡的话语,却折射出他对教育事业的忠诚和对学生的无私的爱。王老师与学生非亲非故,只为师生一场坚守3年,他既是助人为乐的典范,也是敬业奉献的楷模。被同事们誉为观庙中学“最美教师”。

王成保话语少,不会慷慨陈词。他用丹心培育桃李,用细微的爱铸造师魂。默默地守候着这方“三尺土地”,用三寸长的白铧犁耕耘岁月,让学子的青春在爱的奉献中闪光。



即将到来的第27届信阳茶文化节是信阳人的大事、喜事,近日,市民广泛参与的各类文艺活动接连上演,喜迎盛会的到来。图为昨日下午,浉河区湖东街道一社区广场内,市老年体育协会迎茶节文艺活动的精彩瞬间。

本报记者  
马依钊 摄

## 信阳市中级人民法院搬迁新址公告

信阳市中级人民法院将于4月28日起搬迁至新五大道和新二十六街交叉口(东北处)的新办公区。新址于5月5日正式启用,各项诉讼业务将在新办公区办理,原安排的庭审诉讼活动请以审判庭通知为准。原办公电话、传真将不再使用,不便之处,敬请谅解。诉讼业务联系请致电:12368。信阳东站至信阳市中级人民法院新办公区可乘坐1路、10路、20路、26路、31路、32路,信阳火车站、信运汽车站至信阳市中级人民法院新办公区可乘坐25路、28路、32路到河南圣德医院下车即可。特此公告

信阳市中级人民法院  
2019年4月24日

## 河南省信阳市平桥区人民法院公告

叶合国:  
本院审理的原告柯新红诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。因向你邮寄送达本院民事判决书,不能送达,现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你送达本院(2019)豫1503民初323号民事判决书,该判决书判令:被告叶合国于本判决生效后十日内支付原告柯新红23100元货款及利息,利息自2019年1月9日起按同期人民银行贷款利率计算至付清之日止。限你自公告之日起60日内来院领取,逾期视为送达。如不服该判决,可在公告期满后的15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省信阳市中级人民法院。逾期则该判决发生法律效力。特此公告

信阳市平桥区人民法院  
2019年4月1日

践行社会主义核心价值观

